

С вступительным словом на мероприятии выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Республике Колумбии - Кошкин С.Н. , который поздравил сотрудников Посольства с этим праздником и поблагодарил за хорошую работу.

Советник-Посланник Посольства России в Колумбии - Соколов А.В. – рассказал гостям праздника о непростой работе дипломатов и пожелал им успехов в их нелёгком труде.

Ученики школы и учителя подготовили интересную праздничную программу с песнями, стихами, красивыми поздравлениями. А ученица Катя К. поставила фрагмент из советского художественного фильма «Не покидай», где актерами были ученики и учителя школы. Гостям очень понравилась вся концертная программа.

Зрители тепло поблагодарили участников и организаторов концерта продолжительными аплодисментами.

Гости сайта тоже могут посмотреть фото нашего праздника.















